



小编寄语

Hi~我小报纸又回来啦。新的学期我们影像大家庭又来了一堆小鲜肉,对此我表示:都别动!放着我来!想想我们已经不是华西校区最为年轻的一批群体了,小编又要忍不住搬个小板凳拉个小姐妹唠唠这日子是被谁偷去了。哎。没有人永远十八岁,但永远有人十八岁(对就是我,我是一个前年今年明年后年都是十八岁的 girl)。哈哈,又是新的开始,大家一起变高变帅变美变瘦变学霸!在这里编编代表暖暖哒学姐学长们祝鲜鲜们生活愉快~加油哦。

Edited by 许晨迪

影像注入新血液, 14级“小鲜肉”来袭

倒春寒近日来袭,四川盆地空气迎来小清新,而早在红红火火恍恍惚惚的寒假过后,盛产学霸和医学技术界高富帅白富美的华西影像技术系早已迎来它的小清新——14级影像技术成员,简称为MIT40。(medical imagine technology 40)

MIT40成员共40人,男女比例11:29,约为1:3,意味着若“女生节爱心早餐活动”继续举办,每一位男生在明年3月7日将需为三位女生准备兼有足量碳水化合物维生素abcd和浓浓爱意的早餐。MIT40一群适应我国社会主义现代化建设和医疗卫生事业发展的,具有基础医学、临床医学和现代医学影像技术必备的基本理论知识和基本技能,从事临床影像检查和治疗技术工作的高级技术应用性人才(以上内容来自百度百科)下面来看下是MIT40人才们的基本信息吧。



14级影像学子家乡省份分布图

14级影像学子们大多为95后,年龄最小的也就是14级影像的小忙内出生于1997年11月,年龄不是问题,反正年龄又不能写在脸上,主要看气质好嘛。11个男孩子里,身高TOP1为来自云南昆明的小伙子,成功实现南方汉子的逆袭。女孩子们则妥妥地都在呼吸1.70水平及水平以下的空

气,平均水平呢,达到了1.60m到1.65m之间。据不完全统计呢,我们40位MIT40成员超过半数还正处于单身贵族状态,为单身完美代言。

MIT40来自全国各地,祖国正北方靓丽内蒙古,天山之下美丽新疆,山水天成的魅力广西,五湖四海,大江南北……但是以大米为主食的和以面食为主的同学都深陷于火锅的魅力之中,40人各有所长,各有所想,在影像这个大家庭中扮演着独属于自己的角色。新学期已经开始,学霸们已经疯狂生长,内外妇儿猛烈轰炸,相逢便是缘,MIT40你们做好准备携手迎接挑战了吗?

Edited by 林丽园

胡臻尧: 看见味道的少年

“好吃到爆炸!”

男2舍316寝室不时爆发出这样的赞叹,作为地地道道的成都人,胡臻尧总是能够敏锐地捕捉到大街小巷、旮旮旯旯(kakaguoguo)里、四川最纯正的川味美食;一双明亮的眼睛,看得见最为正宗的四川味道。

味觉的用心

他是看得见味道的少年。与那些排长队、只贪图味觉爽意的“吃货”不同的是,他对每一样美食都有着自己独特的尊重。深夜食堂、味至……用心做美食的人都能得到他的欣赏。

正是对美食的用心,他看得到我们所不知道的味道……他说过,夏天的成都,让人难以逃脱,芋儿鸡、老妈蹄花,还有可以吃兔兔的鲜椒兔、香辣爬爬虾,一认识就丢了魂,最爱的夏天也变得惬意简单——坐在路边的串串店,在将烫好的嫩牛肉放入干碟的瞬间;他说,食物有治愈人的力量,孤独的人要吃饱饭,让自己能够变得精致温暖,越是简单的味道越是要用心和回忆去纪念。

顺着内心对美食的偏执,都市快捷的生活节奏里,美食让他能够静得下心,美食带给他的是不止于味觉体验的意义。

生活的努力

别只看他谈起美食的津津乐道,与平时宅在寝室的男生不同,大学三年,胡臻尧坚持着户外运动的习惯。他对篮球的热爱、一如自己对美食的追求。CBA总决赛的亲临,对四川省队的支持,正是篮球带给他这样的激情。国家一级裁判员的光环不光增加了他对篮球的执着,更是这么长久以来对篮球付出汗水和努力的肯定。作为学校篮球队的一员,他和队友们团结合作,在各类篮球比赛中取得了优异的成绩。

健身房也是胡臻尧每周必会报道的地方,一周3-5次的系统运动,与平日的健身爱好者积极交流想法和心得也是他平日爱做的事,所有兴趣都帮助他在健身道路上不断探索。雕刻自己、释放自己,运动带给他的是不止于强身健体的意义。

大二下学期,胡臻尧怀揣着对运动的热爱加入了影像学生会体育部。凭借着对学生工作的喜欢和负责,这个阳光的大男孩得到了全系同学的肯定,并在一年的学生工作中使自己的个人能力得到很大提升。

努力做好学生工作的同时,在自身专业知识提升上他也丝毫没有松懈,谈起近期的学习计划,他表示希望新的学期自己在专业课成绩方面能有大的突破。在后面的实习学期中也会积极出色地完成自己参与的



胡臻尧同学生活照之我要上天了

省级“三大计划”项目,除了为简历添彩之外,也是希望能够为科研方面的发展打下基础,为自己的未来铺垫更稳的道路。

Edited by 张珍